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Projekt „Rozjeď to“
Žádost o finanční podporu projektu

Jméno a příjmení žadatele:  Klikněte a vyplňte zde
Datum narození:   Klikněte a vyplňte zde
Bydliště: Klikněte a vyplňte zde
Fakulta: Klikněte a vyplňte zde
Studentské číslo: Klikněte a vyplňte zde
Ročník studia/typ studia (Bc., Mgr.,Ph.D): Klikněte a vyplňte zde
Telefon: Klikněte a vyplňte zde
E-mail: Klikněte a vyplňte zde

Název projektu: 
Klikněte a vepište název vašeho projektu. Například Studentský Majáles Pardubice.

Vaše zkušenosti v oblasti, která se týká projektu 
Máte za sebou už podobnou kulturní akci? Nebo máte v hlavě myšlenku a teprve teď se naskytla příležitost ji zorganizovat?
Vepište zde. Například: Hraju v hudební kapele a mám za sebou řadu vystoupení. Spolu s dalšími kapelami jsme uspořádali několik koncertů v našem klubu ve Dvoře Králové.
Hlavní cíl projektu 
Maximálně ve třech větách vystihněte hlavní myšlenku projektu. Komu projekt prospěje, co přinese nového? V čem leží jeho největší hodnota?
Vepište zde. Například Uspořádat skutečný studentský Majáles a navrátit tak této značce její původní myšlenku. V čistě nekomerčním duchu chceme pozvat studentské kapely a dát jim možnost vystoupit pro široké publikum. Festival by měl propojit studentskou komunitu s místními obyvateli, kteří tak mohou ocenit pozitivní přínos univerzitního života ve městě.
Podrobný popis projektu
Popište harmonogram, příp. historii projektu. S kým budete na projektu spolupracovat? Jaký je Váš realizační tým? Můžete se rozepsat o hlavní myšlence projektu.
Vepište zde. Například: S mými spolužáky už dlouho uvažujeme o hlavním smyslu Majálesu, který podle nás ztratil své pravé studentské „já“. V současné podobě jde o komerční akci realizovanou velkými agenturami, které zvou na akci stále stejné kapely. Akce nemá vůbec nic společného se studenty a kopíruje jiné podobné akce (ostatní Majálesy v republice nebo např. České Hrady). 
Rádi bychom proto vrátili festivalu jeho původní studentský ráz a myšlenku. Chceme uspořádat sice menší, ale zato osobitější festival studentů nejen pro studenty. Na akci můžou vystoupit kapely ryze studentské. Festival bychom rádi uspořádali v první polovině května 2022 v hudebním klubu Žlutý Pes, se kterým jsme už předběžně domluveni. Jednalo by se o jednodenní akci se dvěma scénami – vnitřní a vnější.  
Věříme, že festival osloví nejen samotné studenty, ale může být prezentací studentského kulturního života pro širší okruh obyvatel města. Očekáváme návštěvnost zhruba 250 lidí. 
Na přípravách se podílí tým 4 lidí z Filozofické fakulty. 
Rozpočet: 
Přiložte prosím tabulku s Rozpočtem Rozjeď to
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